Информация о состоянии коррупции 

и реализации антикоррупционной политики

 в Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан 

в 2011 году
1. Состояние коррупции в ГЖИ РТ:
А) За отчетный период 2011 года преступлений коррупционной направленности (взяточничество, злоупотребление должностными полномочиями, должностной подлог, мошенничество с использованием служебного положения и т.п.) не выявлено.
         Б) Сотрудники ГЖИ РТ к уголовной ответственности не привлекались.
         В) В ГЖИ РТ 106 должностей государственной гражданской службы, из них фактически замещены 100 должностей. В перечень должностей государственной гражданской службы в наибольшей степени подверженных коррупционным рискам в ГЖИ РТ включены 84 должности. 

На основании протокола заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих РТ в ГЖИ РТ от 03.11.2011 и в связи с несоблюдением  п. 9 ст. 16 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и п.11 части первой ст.15 Закона Республики Татарстан от 25.10.2005 № 106-ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан» к одному сотруднику ГЖИ РТ было применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.


Г) Социологические опросы с целью получения данных о состоянии коррупции в ГЖИ РТ не проводились.

Д) Капитальный ремонт многоквартирных домов (значительное количество бюджетного финансирования)
2. Меры по противодействию коррупции, реализованные в ГЖИ РТ:

А)  Закупка товарно-материальных ценностей ГЖИ РТ проводится через Управление государственных закупок РТ. В отчетном периоде фактов неэффективного использования денежных средств не выявлено.

Б) С целью сокращения (предупреждения) коррупциогенных факторов в ГЖИ РТ разработаны и утверждены ряд нормативно-правовых актов:

· Приказ ГЖИ РТ от 17.03.2011 №21/1 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в наибольшей степени подверженных коррупционным рискам»
· Приказ ГЖИ РТ от 30.03.2011 №25 «О внесении изменений в состав Комиссии по реализации антикоррупционной политики в Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан, утвержденной приказом от 14.01.2009 №02 «О мерах по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан» (с изм. от 30.12.2009 №79, от 18.06.2010 №35-а и от 28.07.2010 №45)»

· Приказ ГЖИ РТ от 27.05.2011 №45 «О внесении изменений в приказ от 05.10.2010 №61 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан»
· Приказ ГЖИ РТ от 30.05.2011 №46 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, и соблюдения государственными гражданскими служащими Республики Татарстан требований к служебному поведению»

· Приказ ГЖИ РТ от 31.08.2011 №72 «Об утверждении Регламента рассмотрения заявлений и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан»

· Приказ ГЖИ РТ от 30.11.2011 №130 «Об утверждении Ведомственной программы антикоррупционной деятельности ГЖИ РТ на 2012-2014 годы»

· Приказ ГЖИ РТ от 26.12.2011 №152 «Об утверждении Положения о Комиссии по противодействию коррупции в Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан»
   В) Выполнение ведомственной антикоррупционной программы ГЖИ 

РТ способствовало повышению ответственности государственных гражданских служащих, недопущению нарушений антикоррупционного законодательства                                      

Г) Результаты антикоррупционной экспертизы в ГЖИ РТ:

· На официальном сайте ГЖИ РТ нормативно-правовые акты с целью проведения независимой экспертизы не размещались.

· В ГЖИ РТ была проведена антикоррупционная экспертиза 21 нормативно-правового акта.

· Коррупциогенных факторов в ходе антикоррупционной экспертизы  нормативно-правовых актов не выявлено.

· За отчетный период изменения внесены в 5 нормативно-правовых актов:

· Приказ ГЖИ РТ от 28.02.2011 №15 

· Приказ ГЖИ РТ от 30.03.2011 №25
· Приказ ГЖИ РТ от 27.05.2011 №43

· Приказ ГЖИ РТ от 31.08.2011 №74

· Приказ ГЖИ РТ от 29.11.2011 №129

Д) На информационно-справочном стенде ГЖИ РТ (в фойе здания), а так же на официальном сайте размещена социальная реклама, направленная на формирование негативного отношения к коррупции.         

Е) На официальном сайте ГЖИ РТ размещена информация о выполнении Ведомственной антикоррупционной программы ГЖИ РТ, заседаниях Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан.

3. Работа кадровой службы:

А) а) В ответ на запрос ГЖИ РТ о подтверждении сведений, предоставляемых государственными гражданскими служащими поступило 8 писем из Инспекции ФНС по РТ (Инспекция ФНС по г.Н.Челны РТ, Межрайонная инспекция ФНС №17 по РТ, Межрайонная инспекция ФНС №6 по РТ, Межрайонная инспекция ФНС №4 по РТ, Межрайонная инспекция ФНС №16 по РТ, Межрайонная инспекция ФНС №4 по РТ, Межрайонная инспекция ФНС №5 по РТ, Межрайонная инспекция ФНС №10 по РТ) об установлении недостоверности и неполноты сведений о доходах государственных гражданских служащих ГЖИ РТ. Представленная информация проанализирована и явилась основанием проведения заседаний Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

б, в) Информации, являющейся основанием для проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих ГЖИ РТ от постоянно действующих руководящих органов политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений, не являющихся политическими партиями, а также от Общественной палаты РТ в ГЖИ РТ не поступало.

Б) В Инспекцию ФНС по РТ были направлены 36 запросов  в отношении 93 государственных гражданских служащих о проведении проверок достоверности и полноты всех сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих. Подключение к базам данных ЕГРЮЛ и ЕГРИП Управления ФНС осуществляется через официальный сайт: www.egrul.nalog.ru. 
            В) За отчетный период было проведено 3 заседания  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских   служащих  РТ  в  ГЖИ  РТ. За предоставление недостоверных и (или) неполных сведений к дисциплинарной ответственности (замечанию) привлечен 1 сотрудник ГЖИ РТ.
Решением Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан в Государственной жилищной  инспекции Республики Татарстан от 30 мая 2011 года установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные сотрудником ГЖИ РТ являются недостоверными и (или) неполными. Согласно п. 13 ч. 1 ст. 33 Федерального закона  от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» несоблюдение ограничений и невыполнение обязательств, установленных данным законом и другими федеральными законами влечет прекращение служебного контракта и освобождение от занимаемой должности государственной гражданской службы. Вынесенное Комиссией решение направлено начальнику ГЖИ РТ для принятия решения об увольнении сотрудника. Приказом начальника ГЖИ РТ от 02.06.2011 №137-к сотрудник был уволен с государственной гражданской службы. Позже Вахитовский суда г.Казани признал незаконным увольнение сотрудника и обязал восстановить его в должности (приказ начальника ГЖИ РТ от 04.08.2011 №208-к) 
Решения Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан в Государственной жилищной  инспекции Республики Татарстан от 07 сентября и 03 ноября 2011 года: выявленные незначительные расхождения в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные сотрудниками, были связаны с некорректным заполнением и техническими ошибками, а не с преднамеренным внесением не полных сведений. Представленные сотрудниками ГЖИ РТ уточненные справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих признать достоверными и (или) полными. Указать гражданским служащим на недопущение аналогичных нарушений при заполнении сведений о доходах впредь. Применить дисциплинарное взыскание в виде замечания руководителю структурного подразделения. 
4. Федеральное законодательство и законодательство РТ о противодействии коррупции в ГЖИ РТ соблюдается.
