Профилактическое (публичное) мероприятие: Информационное письмо «О мерах по профилактике нарушений обязательных требований жилищного законодательства в 2020 году».

10.09.2020г.Центральным инспекторским отделом Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан осуществляется деятельность по государственному жилищному надзору и лицензионному контролю на территории Апастовского, Арского, Атнинского, Балтасинского, Буинского, Верхнеуслонского, Высокогорского, Дрожжановского, Зеленодольского, Кайбицкого, Камско-Устьинского, Кукморского, Лаишевского, Пестречинского, Рыбно-слободского, Сабинского, Тетюшского и Тюлячинского муниципальных районов. 
В соответствии с требованиями п.1, п.2 Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 №438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и ст.26.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (в ред. от 01.04.2020г.) с 01.04.2020г. по 31.12.2020г. проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводятся за исключением проведения внеплановых проверок, основанием для которых является причинение вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
В рамках Государственного жилищного надзора и лицензионного контроля в целях профилактики нарушений обязательных требований жилищного законодательства за истекший период 2020 г. Центральным инспекторским отделом выдано 107 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований. 46 предостережений исполнено, остальные находятся на контроле.
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Итоги:
Участники проинформированы о недопустимости нарушений обязательных требований жилищного законодательства при предоставлении коммунальных услуг, услуг по содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, формированию фонда капитального ремонта и т.п. Целью данных мероприятий является улучшение предоставления жилищно-коммунальных услуг гражданам, сокращение количества административных правонарушений в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг. 
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