К сведению заявителей, обращающихся в органы контроля (надзора)

Федеральным законом от 03.07.2016 № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации» введена гражданско-правовая ответственность заявителей в случае предоставления ими в надзорный орган заведомо ложных сведений.
Указание в обращении заведомо ложных сведений — это сообщение надзорному органу вымышленных или искаженных сведений о том или ином физическом или юридическом лице, их действиях или высказываниях. Ложные сведения могут быть распространены в любой форме: устно, письменно, в виде изображения.
Заведомо ложные сведения – это когда виновный осознает несоответствие или возможность несоответствия действительности сообщаемых им о том или ином физическом или юридическом лице сведений. Предположение о том, что распространяемые сведения могут оказаться правдивыми (значит, возможно, и ложными), является одним из проявлений заведомости и гражданско-правовую ответственность за заведомо ложные сведения это не исключает.
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с частью 3.5 статьи 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» орган государственного контроля (надзора) вправе обратиться в суд с иском о взыскании с гражданина, в том числе с юридического лица, индивидуального предпринимателя, расходов, понесенных органом государственного контроля (надзора) в связи с рассмотрением поступивших заявлений, обращений указанных лиц, если в заявлениях, обращениях были указаны заведомо ложные сведения.

