Кандидатами, являющимися представителями саморегулируемых организаций в сфере управления многоквартирными домами и общественных объединений, иных некоммерческих организаций, указанных в части 19 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, уставная деятельность которых связана с управлением многоквартирными домами, к заявлению прилагаются следующие документы:
а) копия документа об образовании и о квалификации, подтверждающего высшее образование;
б) копии документов о дополнительном профессиональном образовании или профессиональной переподготовке в сфере жилищно-коммунального хозяйства (при наличии);
в) копия трудового договора, заключенного между кандидатом и организацией, представителем которой он является;
г) копии документов, подтверждающих наличие стажа работы кандидата в сфере жилищно-коммунального хозяйства за последние два года (копии страниц трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации));
д) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц;
е) рекомендательное письмо ассоциации (союза) саморегулируемых организаций, уставная деятельность которых связана с управлением многоквартирными домами, - для кандидатов, являющихся представителями саморегулируемых организаций (при наличии).
Вышеуказанные копии документов представляются в Инспекцию с предъявлением оригинала.
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