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приказа Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан «Об утверждении формы проверочного листа, используемого при осуществлении регионального государственного жилищного контроля (надзора).

Проект нормативного акта разрабатывается в целях реализации положений Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ)».
В соответствии с ч. 1 ст. 53 Федерального закона № 248-ФЗ предусмотрено, что контрольный (надзорный) орган формирует и утверждает проверочные листы (списки контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований).
Постановлением Правительства РФ от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» утверждены требования к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов, вступающие в силу с 01.03.2022г. 
Проектом приказа утверждаются формы проверочных листов при проведении плановой выездной проверки при осуществлении регионального государственного жилищного контроля (надзора) на территории Республики Татарстан. 
Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного акта в случае его принятия: 
- юридические лица, индивидуальные предприниматели, на которых в соответствии со ст. 20 Жилищного кодекса РФ возложена обязанность по соблюдению требований, установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и энергетической эффективности.
 
